
 

Obrazec za poročilo predstavnika NVO za obdobje od JUNIJA do DECEMBRA 2025

Rok za posredovanje poročila: 3. 2. 2026

Dodatne informacije: info@cnvos.si

V primeru, da je prišlo pri delovanju delovnega telesa v tem času do kakšnih sprememb (npr. da
se delovna skupina več ne sestaja, da niste več člani delovne skupine…), nam to prosim sporočite
na info@cnvos.si.

 

Ime in priimek predstavnika: *

Aida Hadžiahmetović

Naziv posvetovalnega telesa (odbora, komisije,
skupine):  *

Medresorska strokovna komisija

POROČILO O DELU

Kratek povzetek dela posvetovalnega telesa v tem obdobju (S katerimi temami, nalogami se je
telo ukvarjalo, katera srečanja so bila izvedena?) Poročilu lahko priložite tudi vabila oz.
dnevne rede srečanj.
*

Vsa srečanja so potekala korespondenčno.

Dne 19. 06. 2025 smo obravnavali korespondenčno eno vlogo za podaljšanje bivanja v Integracijski hiši v Ma
riboru. Oseba, ki je prosila za podaljšanje bivanja je oseba s pridobljenim statusom mednarodne zaščite.

Dne 02. 07. 2025 smo korespondenčno obravnavali dve vlogi - eno za pregled pri ortopedu in drugo za odobr
itev stroška nakupa korekcijskih očal. Oba sta prosilca za mednarodno zaščito.

Dne 28. 07. 2025 smo ponovno obravnavali prošnjo prosilca za mednarodno zaščito za nakup korekcijskih oč
al.

Dne 30. 07. 2025 smo obravnavali dve prošnji prosilcev za mednarodno zaščito za kritje stroškov za nakup k
orekcijskih očal.

Dne 07. 08, 2025 smo obravnavali prošnji dveh prosilk za mednarodno zaščito in sicer za magnetno resonanc
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o ledvene hrbtenice in drugo za obisk k specialistu.

Dne 04. 09. 2025 smo obravnavali prošnjo prosilca za mednarodno zaščito za pregled pri dermatologu.

Dne 08. 09. 2025 smo obravnavali dve prošnji prosilcev za mednarodno zaščito in sicer za enega za odobrite
v izrastka izrastka ter kritje stroškov za nakup korekcijskih očal: za drugega za pregled pri zobozdravniku.

Dne 15. 09. 2025 smo obravnavali dve prošnji prosilcev za mednarodno zaščito in sicer za kritje stroškov za n
akup korekcijskih očal.

Dne18. 09. 2025 smo obravnavali eno prošnjo prosilca za mednarodno zaščito za napotitev k nevrologu.

Dne 24. 09. 2025 smo obravnavali dve prošnji prosilcev za mednarodno zaščito -a prvega za pregled pri gast
roenterologu, za drugega za pregled pri ornitologu.

Dne 23.10. 2025 smo obravnavali dve prošnji prosilec za mednarodno zaščito - za enega za pregled pri ortop
edu - za drugega pregled pri kirurgu. Tega dne smo obravnavali tri prošnje oseb z mednarodno zaščito - za 
podaljšanje bivanja v nastanitvenih kapacitetah urada.

Dne 13. 11. 2025 smo obravnavali tri prošnje prosilcev za mednarodno zaščito in sicer za plačilo zobne protez
e, pregled pri dermatologu ter prošnjo za pregled pri travmatologu.

Dne 26. 11. 2025 smo obravnavali 5 prošenj prosilcev za mednarodno zaščito za obisk zobarja, pregled pri ne
vrologu, pregled 2 prosilcev pri travmatologu, za testiranje za spolno prenosljive bolezni.

Dne 02. 12. 2025 smo obravnavali prošnji dveh prosilcev za mednarodno zaščito za kritje stroškov nakupa ko
rekcijskih očal ter za ambulantni pregled in potencialno nadaljnje zdravljenje.

Dne 19. 12. 2025 smo obravnavali tri prošnje prosilcev za mednarodno zaščito in sicer za kritje stroškov za na
kup korekcijskih očal, pregled pri otorinolaringologu ter za MR glave in

Dne 24. 12. 2025 smo obravnavali eno vlogo prosilca za mednarodno zaščito za pregled pri nevrologu- 

Katera so bila izpostavljena ključna vprašanja, ki vplivajo na NVO, in kateri so bili ključni
sklepi oz. rezultati dela posvetovalnega telesa za NVO?
*

Kot predstavnica NVO imam vlogo glasovanja pri tem telesu. Poskusila sem vplivati na to, da bi prosilci za m
ednarodno zaščito imeli urejeno zdravstveno zavarovanje.

Predstavitev dela predstavnika NVO v posvetovalnem telesu (Kakšno vlogo ste imeli pri
obravnavi vprašanj, relevantnih za NVO?):
*

Delo v tem telesu ne vpliva na vlogo NVOjev kot katih.

Ali se mnenja, predlogi, pobude NVO predstavnika v posvetovalnem telesu
upoštevajo?  *

Se upoštevajo.

Ali se je v tem obdobju kaj spremenilo v delovanju delovne skupine (sestava skupine, potek in
način dela...)?
*

/

Kako vam NVO lahko posredujejo svoje predloge in vprašanja? *

Predlog je, da prosilci za mednarodno zaščito imajo urejeno zdravstveno zavarovanje v času svojega bivanj
a v Republiki Sloveniji. 



KLJUČNA GRADIVA/DOKUMENTI:

Če želite, da ob objavi vašega poročila na spletni strani cnvos.si pripnemo ključna

gradiva/dokumente, nam priponke pošljite na info@cnvos.si.

Ob kliku na gumb "pošlji obrazec" boste oddali poročilo. Poročilo o delu predstavnika je
namenjeno javni objavi na spletni strani CNVOS in obveščanju zainteresiranih nevladnih
organizacij. Poročilo z vsemi predloženimi podatki bomo objavili na spletni strani in v novicah
CNVOS. Objava poročila je del obveznosti predstavnika, da nevladnim organizacijam poroča o
svojem delu. Podlaga za objavo osebnih podatkov, ki so del poročila (ime in priimek predstavnika,
podatek o članstvu v posvetovalnem telesu) je tako izpolnjevanje (pogodbenih) obveznosti
predstavnika.
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